ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРОХОЖДЕНИЮ СОБЕСЕДОВАНИЯ США

Вся процедура получения долгосрочной визы типа В1/В2 занимает около 2 часов.
Адрес посольства: Киев, ул. Авиаконструктора Сикорского 4 (Бывшая ул. Танковая)
Итак, прибыв заранее в назначенное время в консульство, займите очередь и позаботьтесь о том, чтобы у вас при себе имелись только необходимые документы в прозрачной папке. Чемоданы, сумки, рюкзаки, продукты питания, телефоны и прочие предметы на территорию консульства не допускаются. 
Возле консульства есть камеры хранения, где вы сможете оставить ваши вещи, оплатив за данную услугу непосредственно после прохождения собеседования.
        Пройдя охрану и войдя в консульский отдел, вы получаете персональный номер согласно очереди и ожидаете некоторое время. Вас вызовут к окну подготовки к интервью, где у вас попросят предъявить ваш загранпаспорт и подтверждение записи на собеседование и с помощью сенсорного сканнера снимут отпечатки пальцев.
Затем, вы ожидаете своей очереди, собственно, на прохождение интервью. Ожидание занимает около часа, Ваш номер высвечивается на табло, и Вы подходите к окну интервьюера.
В случае, если на визу подаются близкие родственники – собеседование обычно проходит у одного интервьюера в одном окне.
НЕ стоит забегать наперед и предоставлять в окно весь подготовленный пакет документов, сперва у вас спросят только загранпаспорт и запись на собеседование, квитанцию об оплате консульского сбора, а также подтверждение заполненной формы DS-160, а также вашу фотографию 5х5, в случае если фотография не была загружена при заполнении анкеты.
Все остальные документы держите наготове, хотя вполне возможно, что они вам и не понадобятся. 
Итак, прежде всего продумайте четко свои ответы, основываясь для начала на следующих вопросах:
1) Цель визита в США? Почему едете и что конкретно в Штатах планируете делать?
2) Сфера Вашей деятельности? Чем занимается Ваша компания? Сколько лет на рынке? Ваши непосредственные функции? Стаж работы?
В данном вопросе вам могут помочь копии контрактов, рекомендательные письма, рекламные буклеты, визитные карточки и т.п. 
4) Могут спросить о ваших попутчиках, о времени пребывания и о месте проживания в США, о том, есть ли у вас там родственники и в каком статусе находятся. 
Конкретика и еще раз конкретика (дата вылета, прилета, какая авиакомпания, отель, где будете останавливаться) - только правдивые данные.
Крайне редко просят предъявить подтверждение бронировки авиабилетов, подтверждение о бронировке номера в отеле, справку с работы, справку из банка и документы по недвижимости.
В большинстве случаев, никаких дополнительных документов предъявлять не просят, и вам по истечении 5 минут стандартных вопросов сообщают об успешном открытии визы. 
Самое главное во всем этом пятиминутном стрессе - четкие и, главное, логичные ответы.
Интервьюеры в окне вряд ли разбираются в нюансах той индустрии, в которой Вы работаете, но они прекрасные психологи, четко фиксирующие неправдивую информацию в ответах.
Результаты собеседования вам сообщают сразу, т.е. получаете ли вы визу или вам ставят отказ. В случае получения визы у вас забирают загран паспорт и в течении недели-двух паспорт с визой будет доставлен в ближайшую курьерскую службу курьерской компании TММ Экспресс (адрес получения указан в подтверждении записи на собеседование). При получении паспорта вам необходимо предоставить ваш украинский паспорт. Также ваш паспорт сможет получить третье лицо по доверенности написанной «от руки», где прописаны ваши данные, а также паспортные данные того человека, который будет получать ваш паспорт.
В случае отказа визовый офицер возвращает вам ваш загранпаспорт, информируя вас о том, что вам отказано в получении визы США, не объясняя причину принятого им решения, а также стандартное сопроводительное письмо где прописано о том, что вам отказано в визе США.
Искренне надеемся, что у Вас все пройдет успешно!
